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Comunicado de Imprensa 

Maputo,  05 de Novembro de 2023

Assunto:  
Realização do Africa Cyber Drill 2023
Data:  
06 a 10 de Novembro de 2023

Hora: 
08:00h as 17:00h
Local: 
Hotel Radisson Blue, Torres Rai - Maputo
O Secretariado da SADC em coordenação com o Ministério da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior (MCTES), através do Instituto Nacional de Tecnologias de Informação e Comunicação (INTIC), IP vai acolher em Maputo de 07 a 10 de Novembro em curso, no Hotel Radison Blue, Torres Rani, a 4ª Edição da Simulação de Incidentes de Segurança Cibernética em África, denominada “Africa Cyber Drill 2023”, que terá também o envolvimento do AfricaCERT, o CSIRT Nacional das Maurícias (CERT-UM), e o Software Engineering Institute (SEI) dos EUA.
O evento cuja a cerimónia de abertura será presidida pelo Ministro da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Daniel Daniel Nivagara, consiste em exercícios cibernéticos regionais para as Equipas de Resposta a Incidentes Informáticos (CSIRTs) e intervenientes relevantes na segurança cibernética dos Estados-Membros. Igualmente, é uma plataforma crítica de capacitação para melhorar os mecanismos de comunicação existentes, para ligar e reforçar abordagens de cooperação inovadoras entre os CSIRTs dos países em toda a região da África Austral. 

A anteceder a este evento internacional de grande impacto no ecossistema cibernético, no dia 6 de Novembro corrente, será realizada, no local acima destacado, às 8 horas, a primeira reunião nacional dos CSIRTs que irá juntar representantes de todas as províncias, numa acção do âmbito da implementação da Política de Segurança Cibernética e Estratégia da sua Implementação, que prevê o desenvolvimento de programas de simulação dos incidentes de segurança cibernética como forma de desenvolver a capacidade de resposta a incidentes cibernéticos no país. 

O programa conta ainda com o apoio do Departamento de Estado Norte Americano através do Instituto de Engenharia de Software (SEI) da Universidade de Carnegie Mélon.

Assim, por julgarmos o assunto de extrema importância para a sociedade no geral, servimo-nos da presente para convidar o vosso prestigiado Órgão de Comunicação Social para realizar a cobertura e divulgação do evento.

Para informações adicionais:
Gabinete de Comunicação e Imagem:    
Contactos: 825589131/844229031    

                  848868550/840303391
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